

## **ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 25.11.2011**

### **Παρόντες**

Χούσος Ιωάννης  
Μαλτέζος Χρήστος  
Κιτσόπουλος Αλέξιος  
Ραχούτης Επαμεινώνδας  
Τσιατσιάνης Θεοφάνης  
Καλτσούδας Γεώργιος  
Καναράς Παναγιώτης  
Μπαρκονίκος Χρήστος  
Ζέρβας Θεόδωρος

### **Απόντες**

Μαθιόπουλος Γεώργιος (Δικαιολογημένος)  
Κυρίτσης Ελευθέριος (Δικαιολογημένος)

### **Συνέχεια του Δ.Σ. της 23.11.2011**

### **ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> :Μεταφορά προσωπικού από τις υπό κατάργηση ΔΕΚΟ**

**Πρόεδρος-Χούσος Ιωάννης:**Ακούγοντας τις τοποθετήσεις όλων των συναδέλφων και λαμβάνοντας υπόψιν και την τοποθέτηση του Νομικού Συμβούλου, προτείνω τα εξής και ζητώ να μπουν σε ψηφοφορία

**Α)**Να ζητήσουμε στους 11 συναδέλφους που έχουν έρθει από την ΕΘΕΛ να έρθουν στο Δ.Σ. να κάνουμε μια συζήτηση μαζί τους για τα προβλήματα που προκύπτουν

**Β)**Να συζητηθεί με την Διοίκηση η δυνατότητα ένταξη τους στην τεχνική υπηρεσία μόνο για όσο χρονικό διάστημα για να τελειώσουν το ΙΕΚ

**Γ)**Να ζητήσουμε από τον Νομικό μας Σύμβουλο να προετοιμάσει την άσκηση του δικαιώματος της τριτανακοπής έτσι ώστε όταν έχουμε κάτι χειροπιαστό για προσέλευση και άλλων τέτοιων εργαζομένων να κατατεθεί άμεσα

**Δ)**Να συζητηθεί ως θέμα στην πανελλαδική συνδιάσκεψη με σκοπό να βγει κοινή στάση.

Μετά από διαλογική συζήτηση αποσύρω την Β πρόταση η οποία θα συζητηθεί μετά την συνάντηση του Δ.Σ. με τους εργαζόμενους συναδέλφους από την ΕΘΕΛ.

**Ε.Σ.Κ.Ε.- Ραχούτης Επαμεινώνδας:**Προτείνω πριν μπει η πρόταση σε ψηφοφορία ολοκληρωμένα σε ότι αφορά την Γ πρόταση του Προέδρου να την συζητήσουμε και να αποφασίσουμε αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία για την επιλογή του νομικού συμβούλου έτσι ώστε με την παρουσία του σε ένα από τα επόμενα Δ.Σ. να έχουμε σύμφωνα με τις υποδείξεις του, ολοκληρωμένη εικόνα για την μετέπειτα δράση μας.

-Ομόφωνα περνάει η πρόταση του Προέδρου με τις παρατηρήσεις του Ραχούτη Επαμεινώνδα.

### **ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> :Επιλογή Νομικού Συμβούλου**

**Πρόεδρος-Χούσος Ιωάννης :**Προτείνω στην επόμενη σύμβαση να προβλέπεται ρητώς:

1. Το καθεστώς που θα διέπει το μέλος το οποίο θα έχει εμπλοκή με την δικαιοσύνη κατά το χρονικό διάστημα που θα καλύπτεται από την σύμβαση θα καλύπτεται από τον νομικό σύμβουλο μέχρι να τελεσιδικήσει η υπόθεση
2. Θα δίνεται κάθε τρίμηνο αναλυτική κατάσταση που θα φαίνεται πόσα μέλη μας απασχόλησαν το νομικό σύμβουλο και ποια έκβαση έχει η υπόθεση τους
3. Η αποζημίωση θα καταβληθεί τμηματικά σε δύο δόσεις ως εξής:70% με την υπογραφή της σύμβασης και το 30% με το πέρας αυτής.
4. Τα ποσοστά σε περίπτωση ομαδικής προσφυγής θα συμφωνούνται κατά περίπτωση μεταξύ του Δ.Σ. του Σωματείου και του Νομικού Συμβούλου. Στις ατομικές προσφυγές θα συμφωνείται μεταξύ του μέλους και του Νομικού Συμβούλου
5. Σε περίπτωση προσφυγής στον Άρειο Πάγο, στο ΣΤΕ και στα ακυρωτικά δικαστήρια το μέλος θα πληρώνει μόνο το παράβολο.

Επειδή θεωρώ ότι η κάλυψη από Νομικό Σύμβουλο δεν μπορεί να κριθεί μόνο από την οικονομική προσφορά και λαμβάνοντας υπόψιν ότι ο υπάρχων Νομικός Σύμβουλος έχει 100% επιτυχία στις υποθέσεις που χειρίστηκε έως και σήμερα, προτείνω να συνάψουμε εκ νέου σύμβαση μαζί του για 1 συν 1 χρόνο.

-Ο συνάδελφος **Μπαρκονίκος Χρήστος** ψηφίζει την παραπάνω πρόταση και αποχωρεί για προσωπικούς λόγους.

**Ζέρβας Θεόδωρος:** ΝΑΙ ως προς την επιλογή του Νομικού Συμβούλου Μέτου Στέλιου με την προϋπόθεση της νέας σύμβασης θα προσκομιστεί στο Σωματείο ότι υποθέσεις εκκρεμούν.

**Τσιατσιάνης Θεοφάνης:**ΝΑΙ

**Καναράς Παναγιώτης:**Προσωπικά ψηφίζω ΟΧΙ και προτείνω την προσφορά του Σκαμπαρδώνη Φ.

**Καλτσούδας Γεώργιος:**ΝΑΙ

**Κιτσόπουλος Αλέξιος:**ΝΑΙ

**Ραχούτης Επαμεινώνδας:**ΝΑΙ

**Μαλτέζος Χρήστος:**ΝΑΙ

-Η πρόταση περνάει κατά πλειοψηφία με 8 ψήφους υπέρ και 1 ψήφο κατά.

**Πρόεδρος-Χούσος Ιωάννης:**Εκ παραδρομής δεν καταγράφηκε και επειδή θεωρώ ότι πρέπει να είναι καταγεγραμμένη στα πρακτικά σημειώνεται ότι η προσφορά που κατέθεσε προφορικά ο Νομικός Σύμβουλος(Μέτος Στυλιανός) παρουσία του Δ.Σ. του Σωματείου ανέρχεται στο ποσό των 13.000 ευρώ ετησίως και επίσης αναγνώστηκαν και όλες οι προσφορές που εστάλησαν στο Σωματείο.

**Τέλος συνεδρίασης Διοικητικού Συμβουλίου**